
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
Σε 40 ηµέρες, το 14ο Γυµνάσιο Θεσσαλονίκης 

µεταµορφώθηκε πλήρως µέσα από το Πρόγραµµα «Το Σχολείο 
που θέλεις»! 

 
Πραγµατοποιήθηκαν περισσότερες από 50 ουσιαστικές παρεµβάσεις, ώστε το Σχολείο να 

υποδεχθεί τους 612 µαθητές του σαν καινούργιο! 

Σειρά έχει το 87ο 0ηµοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, που θα ανακαινιστεί πλήρως τη φετινή 
σχολική χρονιά. 

Αθήνα, 20 Σεπτεµβρίου 2017 – Το 14ο Γυµνάσιο 
Θεσσαλονίκης, πρώτο στην φετινή ψηφοφορία του 
Προγράµµατος «Το Σχολείο που θέλεις», παραδόθηκε 
από την Coca-Cola Τρία Έψιλον στους 612 µαθητές και 
καθηγητές του, πλήρως ανακαινισµένο µε την έναρξη 
της σχολικής χρονιάς. 

Το αποτέλεσµα της εντατικής προσπάθειας που 
καταβλήθηκε στην καρδιά του καλοκαιριού ώστε το 14ο 
Γυµνάσιο να γίνει σαν καινούργιο, είχε την ευκαιρία να 
διαπιστώσει από κοντά ο αρµόδιος Αντιδήµαρχος 
Εκπαίδευσης και Πολιτισµού Θεσσαλονίκης κ. 
Γιώργος 0ηµαρέλος, ο οποίος επισκέφτηκε τους 
χώρους του  Σχολείου. Οικοδεσπότες ήταν ο 5ιευθυντής 
του 14ου Γυµνασίου , κ. 5ηµήτρης Πάντος και ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων, κ. Γιάννης 
Μπαλάτσας, οι οποίοι παρέµειναν στο Σχολείο όλο το 
καλοκαίρι παρακολουθώντας και διευκολύνοντας 
καθηµερινά τις εργασίες.  
 
Τρεις µήνες µετά την ανοιχτή πρόσκληση του Προγράµµατος «Το Σχολείο που θέλεις» σε 
γονείς, µαθητές και εκπαιδευτικούς της Θεσσαλονίκης να διεκδικήσουν ένα καλύτερο σχολείο, 
το 14ο Γυµνάσιο είναι πλέον ασφαλέστερο και λειτουργικότερο. Συνολικά, πραγµατοποιήθηκαν 
περισσότερες από 50 ουσιαστικές παρεµβάσεις στο εσωτερικό και εξωτερικό του κτηρίου, 
καθώς οι ανάγκες του σχολείου ήταν πολλές και επιτακτικές. Ολοκαίνουργια πρόσοψη, 
ανακαινισµένες αίθουσες, αγνώριστα γήπεδα, καινούρια παγκάκια και φρεσκοφυτεµένα 
δένδρα, είναι µερικά από όσα αντίκρυσαν οι µαθητές την Ηµέρα του Αγιασµού. Παράλληλα, 
πραγµατοποιήθηκαν µονώσεις για προστασία από υγρασίες, δηµιουργήθηκε ράµπα για ΑµεΑ, 
επισκευάστηκαν τα σιδερένια κάγκελα της περίφραξης, τα κουφώµατα και οι ρωγµές στους 
τοίχους, τοποθετήθηκαν µεµβράνες αντιηλιακής προστασίας στα παράθυρα, 
ανακατασκευάστηκε το µεταλλικό στέγαστρο του κυλικείου, αντικαταστάθηκαν σπασµένα 
τζάµια, έγινε συντήρηση και επισκευή της ηλεκτρικής εγκατάστασης και του ηλεκτροφωτισµού 
και βαφή εσωτερική και εξωτερική όλου του κτιρίου και της περίφραξης. Όλες οι εργασίες 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

πραγµατοποιήθηκαν σε συνεννόηση και συνεργασία µεταξύ της τεχνικής οµάδας και των 
υπευθύνων του Σχολείου, πάντοτε µε γνώµονα την αποκατάσταση των πιο άµεσων αναγκών.  

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν επίσης, εκπρόσωποι του 87ου 5ηµοτικού Σχολείου 
Θεσσαλονίκης, του 2ου σχολείου που θα ανακαινιστεί τη φετινή σχολική χρονιά, µε 
πρωτοβουλία της Coca-Cola Τρία Έψιλον. Η εταιρεία µε την απόφασή της αυτή, σε τροποποίηση 
του αρχικού της σχεδιασµού, επιβράβευσε την συγκινητική προσπάθεια του Σχολείου και τη 
συνολική κινητοποίηση – ρεκόρ του Προγράµµατος, αξιολογώντας παράλληλα τις ουσιαστικές 
ανάγκες του 87ου 5ηµοτικού.  
 
Ο 0ήµαρχος Θεσσαλονίκης, κ. Γιάννης Μπουτάρης, σταθερός υποστηρικτής του 
προγράµµατος, δήλωσε σχετικά: «Η προσπάθεια της Coca-Cola Τρία Έψιλον να βοηθήσει στην 
αναβάθµιση των εγκαταστάσεων του σχολείου, είχε πολύ εντυπωσιακά αποτελέσµατα, τα οποία 
θα χαρούν – ελπίζω για πολλά χρόνια – µαθητές κι εκπαιδευτικοί. Προγράµµατα όπως «Το 
Σχολείο που θέλεις» αποδεικνύουν στην πράξη τι µπορεί να επιτύχει η συνεργασία του δηµοσίου 
µε τον ιδιωτικό τοµέα σε διάφορους τοµείς, προς όφελος των πολιτών». 
 

Ο  0ιευθυντής του 14ου Γυµνασίου Θεσσαλονίκης, κ. 0ηµήτριος Πάντος, συµπλήρωσε: «Θα 
ήθελα από καρδιάς να ευχαριστήσω την Coca-Cola Τρία Έψιλον για το τόσο σηµαντικό έργο της, 
το οποίο θα αποτελέσει παρακαταθήκη και για τις επόµενες γενιές µαθητών που θα φοιτήσουν 
εδώ. Τόσο οι µαθητές όσο και οι καθηγητές του σχολείου θα έχουν στο εξής τις κατάλληλες 
συνθήκες και υποδοµές, ώστε να µαθαίνουν, να εργάζονται και να δηµιουργούν µέσα σ’ ένα 
ευχάριστο, σύγχρονο, καθαρό, ελκυστικό και αισθητικά όµορφο περιβάλλον.» 

 

O Αλέξανδρος Παπαδάκης, External & Community Affairs Manager της Coca-Cola Τρία 
Έψιλον, δήλωσε: «Είµαστε πολύ χαρούµενοι που παραδίδουµε πλήρως ανακαινισµένο και 
λειτουργικό, το 14ο Γυµνάσιο σε µαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς, αλλά και την ευρύτερη τοπική 
κοινωνία της Θεσσαλονίκης, που το διεκδίκησε µε τόσο ενθουσιασµό, αγκαλιάζοντας το 
πρόγραµµα. «Το Σχολείο που θέλεις» άλλωστε, γίνεται µε πολύ σεβασµό στην επιθυµία και στην 
προσπάθεια που καταβάλλουν για να προσφέρουν ένα καλύτερο περιβάλλον στα παιδιά. 
Ελπίζουµε το ανακαινισµένο 14ο Γυµνάσιο να είναι πράγµατι «Το Σχολείο που Θέλουν»! 
Παραµένοντας δίπλα στους γονείς και την κοινότητα της Θεσσαλονίκης προετοιµαζόµαστε µε την 
ίδια αφοσίωση και χαρά να συνεχίσουµε την προσπάθεια µε το επόµενο σχολείο, το 87ο 

Δηµοτικό. Καλή σχολική χρονιά σε όλους!» 
 
Όπως κάθε χρόνο, η Coca-Cola Τρία Έψιλον θα επιβραβεύσει την προσπάθεια και των 
υπολοίπων 18 σχολείων που συµµετείχαν στο Πρόγραµµα, προσφέροντας δωροεπιταγές για την 
κάλυψη πρακτικών αναγκών τους σε εξοπλισµό.  
 
Λίγα λόγια για το πρόγραµµα «Το Σχολείο που θέλεις» 

Το πρόγραµµα «Το Σχολείο που θέλεις» υλοποιείται εδώ και 6 χρόνια από την Coca-Cola Τρία 
Έψιλον σε συνεργασία µε τους 5ήµους, τους εκπαιδευτικούς και τους Συλλόγους Γονέων και 
Κηδεµόνων. Σκοπός του να ανταποκριθεί στις αυξηµένες τοπικές ανάγκες για τη βελτίωση των 
σχολικών υποδοµών, αναλαµβάνοντας τη λειτουργική και αισθητική αναβάθµιση σχολικών 
κτιρίων σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα. Μέχρι σήµερα έχουν ανακαινιστεί 14 σχολικά κτίρια, σε 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Θεσσαλονίκη και Αθήνα, µέσα από µία συνολική επένδυση που αγγίζει τα 1,4 εκ. ευρώ, 
βελτιώνοντας τη σχολική καθηµερινότητα περισσότερων από 4.500 µαθητών και εκπαιδευτικών 
κάθε χρόνο. Με την ολοκλήρωση των επισκευαστικών εργασιών των δύο σχολείων το 2018, το 
πρόγραµµα θα έχει βελτιώσει συνολικά 15 σχολεία στη Θεσσαλονίκη. 
 
 

### 

 

Σχετικά µε την Coca-Cola Τρία Έψιλον 

Η Coca-Cola Τρία Έψιλον, µέλος του Οµίλου Coca-Cola HBC, είναι η κορυφαία εταιρεία µη αλκοολούχων 
ποτών στην Ελλάδα. Με τρεις εγκαταστάσεις παραγωγής στην Ελλάδα, το mega plant Σχηµαταρίου και 
τα εργοστάσια εµφιάλωσης στο Ηράκλειο Κρήτης και στο Αίγιο, παράγει και διανέµει ένα µοναδικό 
χαρτοφυλάκιο ποιοτικών προϊόντων που εξυπηρετούν τις ανάγκες των καταναλωτών κάθε στιγµή της 
ηµέρας σε οποιαδήποτε περίσταση, στα οποία περιλαµβάνονται τα εµπορικά σήµατα της Coca-Cola 
Company, οι δικές της µάρκες, όπως οι χυµοί Amita και Frulite καθώς και το µεταλλικό νερό ΑΥΡΑ, 
καθώς και τα προϊόντα που διανέµει όπως τα σνακ TSAKIRIS, καφές Lavazza, τα ενεργειακά ποτά 
Monster, καθώς και αλκοολούχα ποτά των οίκων Edrington, Brown-Forman, Ισιδώρου Αρβανίτου και 
Gruppo Campari. Οι τοπικές δραστηριότητές της έχουν σηµαντικό κοινωνικοοικονοµικό αποτύπωµα, µε 
συµβολή στην απασχόληση και στην οικονοµία, δηµιουργώντας το 54,6% του κύκλου εργασιών του τοµέα 
των αναψυκτικών στην Ελλάδα. Κοντά στις κοινότητες όπου δραστηριοποιείται, η εταιρεία υποστηρίζει 
ενεργά τις τοπικές αναπτυξιακές πρωτοβουλίες που εστιάζουν στην ενδυνάµωση και απασχολησιµότητα 
των νέων, την αειφόρο ανάπτυξη και την ευηµερία της κοινότητας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα gr.coca-colahellenic.com και το 
Facebook: www.facebook.com/CocaCola3E 
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Για περισσότερες πληροφορίες: 

Coca-Cola Τρία Έψιλον      V + O Communication   
Αλέξανδρος Παπαδάκης    Αργυρώ Οικονόµου 
External & Community Affairs Manager  Account Manager 
Τηλ.: 210 6381810     Τηλ: 211 7501219 
alexandros.papadakis@cchellenic.com  ao@vando.gr  

 


